
________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 1 de 22 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE NOVIEMBRE DEL 2022 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 09 DE NOVIEMBRE DE 2022 
16:05 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS CON 05 
MINUTOS DEL DÍA 09 DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, 
SESIONARON DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE  DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJERO, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 10 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 9 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO 
CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR LO QUE LES PIDO 
QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN “PRESENTE”, PARA EFECTOS DEL 
AUDIO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA NO SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE 
LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, ÚNICAMENTE CONTAMOS CON 
LA ASISTENCIA DE OCHO INTEGRANTES. ES CUANTO CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS DAR INICIO A LA 
PRESENTE SESIÓN EN SEGUNDA CONVOCATORIA, SI ES TAN AMABLE, 
LEVANTANDO EL ACTA CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERFECTO CONSEJERA PRESIDENTA. EN DICHO SENTIDO ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A SEGUNDA 
CONVOCATORIA CON LA ASISTENCIA DE 8 DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO 
POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA, QUE CON LAS Y LOS ASISTENTES PODEMOS DAR INICIO CON LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, UNA VEZ LEVANTADA EL 
ACTA CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE HABER INICIADO EN SEGUNDA 
CONVOCATORIA, DECLARAMOS LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE 
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SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE 
CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
DAR LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN. 1.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CONVENIO GENERAL DE 
COLABORACIÓN INSTITUCIONAL QUE CELEBRAN POR UNA PARTE, EL 
ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO DE LA 
MUJER PARA EL ESTADO DE MORELOS, REPRESENTADA EN ESTE ACTO POR 
SU PRESIDENTA, LA MAESTRA EN DERECHO GUADALUPE ISELA CHÁVEZ 
CARDOSO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁ COMO "EL INSTITUTO"; 
Y POR OTRA PARTE EL ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO 
DENOMINADO INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, ASÍ COMO POR LA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA ELECTORAL Y 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA, ASISTIDAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, A QUIENES EN 
LO SUCESIVO SE DENOMINARÁN COMO "EL IMPEPAC"; Y CUANDO "EL 
INSTITUTO" Y "EL IMPEPAC" ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA, SE LES 
DENOMINARÁ COMO "LAS PARTES". 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL CONVENIO ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN QUE 
CELEBRAN POR UNA PARTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO "EL IMPEPAC", 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, 
CONSEJERA PRESIDENTA, ASÍ COMO POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS Y EL MAESTRO VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; Y POR LA OTRA, EL 
ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO DE LA 
MUJER PARA EL ESTADO DE MORELOS, EN LO SUCESIVO "EL INSTITUTO", 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU PRESIDENTA, LA MAESTRA EN 
DERECHO GUADALUPE ISELA CHÁVEZ CARDOSO; Y QUE ACTUANDO EN 
CONJUNTO SE LES DENOMINARÁ COMO "LAS PARTES". 4.- LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE NOVIEMBRE 
DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, CON EL OBJETO DE ATENDER LO ORDENADO 
EN EL INCIDENTE DE SUSPENSIÓN RELATIVO AL JUICIO DE AMPARO 1277/2022-
II, PROMOVIDO POR LA CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS. 5.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL 
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INCUMPLIMIENTO AL REQUERIMIENTO FORMULADO MEDIANTE EL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/163/2022, POR PARTE DE LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES 
Y/O REPRESENTANTES DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL. 6.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE A LOS DIRIGENTES, 
ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES DEL OTRORA PARTIDO APOYO 
SOCIAL, QUE HAGAN ENTREGA FÍSICA DE LOS BIENES MUEBLES, REFERIDOS 
EN EL ESCRITO DE OCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS, SIGNADO 
POR EL CONTADOR PÚBLICO CIUDADANO Y LICENCIADO EN DERECHO VÍCTOR 
HUGO BARRANCO DIRZO. 7.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL 
CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/175/2022, RESPECTO AL CAMBIO DE DOMICILIO DEL 
PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA. 8.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DE LOS MATERIALES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, A UTILIZAR 
DURANTE LA FASE INFORMATIVA DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E 
INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS 
PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE 
CUAUTLA, Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, 
YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE 
LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. 9.- CLAUSURA DE 
LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y POR OTRA PARTE ME PERMITO DESTACAR LA PRESENCIA DEL 
LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE QUE EN EL PUNTO NÚMERO 4 
PODAMOS AÑADIR QUE ESTE JUICIO DE AMPARO ES RADICADO EN EL 
JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE MORELOS. Y POR 
CUANTO AL PUNTO NÚMERO 6, SUGIERO QUE DIGA: “SIGNADO POR EL 
CONTADOR PÚBLICO CERTIFICADO VÍCTOR HUGO BARRANCO DIRZO, 
OTRORA LIQUIDADOR DEL PARTIDO”, TODA VEZ QUE BUENO, NO SE HACE 
CONSTAR EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, PORQUE EMANÓ ASÍ DE 
LA COMISIÓN Y EN EL TRANSCURSO ENTRE PASAR A COMISIÓN Y PLENO, 
RENUNCIÓ EL LIQUIDADOR. POR ESO SUGIERO QUE PUEDA CAMBIARSE EL 
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ENCABEZADO Y DIGA “OTRORA LIQUIDADOR”. DE MI PARTE ES CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ¿SI ALGÚN 
OTRO COMENTARIO?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA PEDIR A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, SI 
ME PUDIERA REPETIR LA SEGUNDA OBSERVACIÓN DE LIQUIDADOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. ÚNICAMENTE EN EL 
ENCABEZADO, EN LA PARTE FINAL TERMINA DICIENDO “SIGNADO POR EL 
CONTADOR PÚBLICO CERTIFICADO VÍCTOR HUGO BARRANCO DIRZO”. AHÍ 
AÑADIRÍAMOS, “(COMA) OTRORA LIQUIDADOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERFECTO. GRACIAS CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ALGUIEN MÁS DESEA 
PARTICIPAR?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY MÁS PARTICIPACIONES 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. AL NO HABER MÁS 
PARTICIPACIONES, CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS DOS OBSERVACIONES 
HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 20 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DE 
2022, EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. ES CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CONVENIO 

GENERAL DE COLABORACIÓN INSTITUCIONAL QUE CELEBRAN POR 
UNA PARTE, EL ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO 
DENOMINADO INSTITUTO DE LA MUJER PARA EL ESTADO DE MORELOS, 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU PRESIDENTA, LA MAESTRA EN 
DERECHO GUADALUPE ISELA CHÁVEZ CARDOSO, A QUIEN EN LO 
SUCESIVO SE DENOMINARÁ COMO "EL INSTITUTO"; Y POR OTRA PARTE 
EL ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO DENOMINADO 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, ASÍ COMO 
POR LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA 
ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, ASISTIDAS POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, A QUIENES EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁN 
COMO "EL IMPEPAC"; Y CUANDO "EL INSTITUTO" Y "EL IMPEPAC" 
ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA, SE LES DENOMINARÁ COMO "LAS 
PARTES". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CONVENIO 
ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO "EL IMPEPAC", 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA, ASÍ COMO POR LA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS Y EL 
MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO; Y POR LA OTRA, EL ORGANISMO CONSTITUCIONAL 
AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO DE LA MUJER PARA EL ESTADO 
DE MORELOS, EN LO SUCESIVO "EL INSTITUTO", REPRESENTADO EN 
ESTE ACTO POR SU PRESIDENTA, LA MAESTRA EN DERECHO 
GUADALUPE ISELA CHÁVEZ CARDOSO; Y QUE ACTUANDO EN 
CONJUNTO SE LES DENOMINARÁ COMO "LAS PARTES". - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, CON EL OBJETO DE 
ATENDER LO ORDENADO EN EL INCIDENTE DE SUSPENSIÓN RELATIVO 
AL JUICIO DE AMPARO 1277/2022-II, RADICADO EN EL JUZGADO 
SEGUNDO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE MORELOS, PROMOVIDO POR 
LA CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE DETERMINA EL INCUMPLIMIENTO AL REQUERIMIENTO 
FORMULADO MEDIANTE EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/163/2022, POR PARTE 
DE LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES DEL 
OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE REQUIERE A LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O 
REPRESENTANTES DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL, QUE HAGAN 
ENTREGA FÍSICA DE LOS BIENES MUEBLES REFERIDOS EN EL ESCRITO 
DE OCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS, SIGNADO POR EL C. 
P. C. Y L. D. VÍCTOR HUGO BARRANCO DIRZO, OTRORA LIQUIDADOR DEL 
PARTIDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
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COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, POR EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/175/2022, RESPECTO AL CAMBIO DE DOMICILIO DEL 
PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS MATERIALES QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, A UTILIZAR DURANTE 
LA FASE INFORMATIVA DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA 
A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS 
PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTLA, Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE 
ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL 
ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE 
TETELCINGO, MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR SIGAMOS CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PONDRÍA A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE 
ACOMPAÑAN LOS PUNTOS SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, DEL 2 AL 8, 
TODA VEZ QUE DICHAS DOCUMENTALES FUERON REMITIDAS CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO SECRETARIO. 
CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS ASUNTOS ASENTADOS DESDE EL NUMERAL 2 HASTA EL 8 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 8 DEL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 16 HORAS CON 21 
MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DE 2022. POR OTRA PARTE 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA 
EN EL QUE NOS ENCONTRAMOS, CORRESPONDE AL NUMERAL 2.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CONVENIO GENERAL DE 
COLABORACIÓN INSTITUCIONAL QUE CELEBRAN POR UNA PARTE, EL 
ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO DE LA 
MUJER PARA EL ESTADO DE MORELOS, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR 
SU PRESIDENTA, LA MAESTRA EN DERECHO GUADALUPE ISELA CHÁVEZ 
CARDOSO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁ COMO "EL 
INSTITUTO"; Y POR OTRA PARTE EL ORGANISMO CONSTITUCIONAL 
AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO EN ESTE 
ACTO POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, 
ASÍ COMO POR LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA 
ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
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FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN 
LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, ASISTIDAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, A QUIENES EN 
LO SUCESIVO SE DENOMINARÁN COMO "EL IMPEPAC"; Y CUANDO "EL 
INSTITUTO" Y "EL IMPEPAC" ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA, SE LES 
DENOMINARÁ COMO "LAS PARTES". ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE CONVENIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN SEGUNDA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERA ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ANTES DE HACER LA 
ACLARACIÓN RESPECTIVA EN EL CONVENIO QUE SE PRESENTA, HACER UNA 
ATENTA INVITACIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
QUE NOS ACOMPAÑAN, PRECISAMENTE A LA FIRMA DE ESTE CONVENIO QUE 
VAMOS A FIRMAR EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA CON EL INSTITUTO DE LA MUJER, ELLO PARA EL 
FORTALECIMIENTO OBVIAMENTE DE TODAS LAS ACTIVIDADES QUE REALIZA 
EL INSTITUTO, PERO SIEMPRE Y CUANDO FAVORECIENDO Y CUIDANDO 
PRECISAMENTE EL ÁMBITO EN EL QUE LAS MUJERES SE DESARROLLAN Y 
PUES SOBRE TODO QUE SE ENCUENTRE LIBRE DE VIOLENCIA. LOS 
ESPERAMOS AHÍ EN EL INSTITUTO, LA CITA YA ESTÁ PROGRAMADA PARA EL 
DÍA 10. Y PUNTO NUEVE, LA FECHA CORRECTA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/165 DEL AÑO 2022, ES EL 26 DE AGOSTO DEL AÑO 2022. DE 
IGUAL MANERA SUGIERO POR FAVOR TENER POR HECHA ESTA PRECISIÓN EN 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DADO QUE TAMBIÉN SE 
ENCUENTRA EQUIVOCADO LA FECHA DEL ACUERDO YA SEÑALADO. POR MI 
PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN Y REITERÁNDOLES LA INVITACIÓN PARA LA 
FIRMA DE LOS CONVENIOS PARA EL DÍA DE MAÑANA, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL CONVENIO ASENTADO EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN 
DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN 
HECHA POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
CONVENIO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 24 MINUTOS DEL DÍA 9 DE 
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NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL NUMERAL 3.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CONVENIO ESPECÍFICO 
DE COLABORACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
EN LO SUCESIVO "EL IMPEPAC", REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA, ASÍ COMO POR 
LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL 
Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS Y EL MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; Y POR LA OTRA, EL ORGANISMO CONSTITUCIONAL 
AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO DE LA MUJER PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, EN LO SUCESIVO "EL INSTITUTO", REPRESENTADO EN ESTE ACTO 
POR SU PRESIDENTA, LA MAESTRA EN DERECHO GUADALUPE ISELA CHÁVEZ 
CARDOSO; Y QUE ACTUANDO EN CONJUNTO SE LES DENOMINARÁ COMO 
"LAS PARTES". ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE CONVENIO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO, PUES APROVECHANDO TAMBIÉN EL 
ESPACIO, INVITARLOS. JUSTAMENTE MAÑANA SE ESTARÍAN FIRMANDO ESTOS 
DOS CONVENIOS, TANTO, COMO LO COMENTÓ YA LA CONSEJERA ELIZABETH, 
COMO EL SIGUIENTE QUE ES EN MATERIA DE LA REPOSICIÓN DE LA 
CONSULTA ORDENADA POR LA SALA REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO, EN ESTE 
JDC/21, CUYO OBJETO TIENE CONOCER RESPECTO NO SOLAMENTE DE LA 
IDONEIDAD DE ESTAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS EN EL 
PROCESO ANTERIOR, SINO ALGUNOS OTROS TEMAS RELATIVOS CON EL 
REGISTRO, CANDIDATURAS Y EL REGISTRO DE CANDIDATOS RESPECTO DE 
ESTAS ACCIONES AFIRMATIVAS. JUSTAMENTE SE ESTARÁN FIRMANDO EL DÍA 
DE MAÑANA EN LAS INSTALACIONES DEL IMPEPAC A LAS 12 DEL DÍA. MUCHAS 
GRACIAS. Y SIN OBSERVACIONES POR CUANTO A ESTE CONVENIO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CON USTED 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. Y CONSEJERAS Y 
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CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL CONVENIO ASENTADO EN EL 
NUMERAL 3 DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN 
HECHA POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ QUE FUE 
EXPRESADA EN EL PUNTO ANTERIOR. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE CONSEJO, QUE EL CONVENIO 
ESPECÍFICO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 28 MINUTOS DEL 
DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL 
PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA EL 
PROYECTO DE ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, CON EL OBJETO DE ATENDER 
LO ORDENADO EN EL INCIDENTE DE SUSPENSIÓN RELATIVO AL JUICIO DE 
AMPARO 1277/2022-II, RADICADO EN EL JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO EN 
EL ESTADO DE MORELOS, PROMOVIDO POR LA CIUDADANA MELODY IVONNE 
ZAMUDIO SOLÍS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL DE LA VOZ EN PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA Y 
USTED”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
PARTICIPACIÓN ES PARA DARLE LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL PROYECTO DE ACUERDO SE ENCUENTRA 
IDENTIFICADO CON EL ALFANUMÉRICO IMPEPAC/CEE/201/2022 Y LOS 
RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO.- SE APRUEBA EL PROYECTO DE LAS ADECUACIONES 
PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL 
VEINTIDÓS, Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES PRESUPUESTALES 
RESPECTIVOS, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE CORRE AGREGADO AL 
PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO. 
TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARíA EJECUTIVA, PARA QUE REALICE 
LOS TRÁMITES ADMINISTRATIVOS CONDUCENTES, PARA EFECTUAR EL PAGO 
A LA CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS, DE LA PENSIÓN 
DECRETADA A SU FAVOR MEDIANTE DECRETO NÚMERO CUATROCIENTOS 
TREINTA Y CINCO, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL "TIERRA Y 
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LIBERTAD", NÚMERO 6103, DE DIEZ DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIDÓS, EN 
CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO EN EL INCIDENTE DE SUSPENSIÓN, 
RELATIVO AL JUICIO DE AMPARO 1277/2022-II, EN EL CUAL SE CONCEDIÓ LA 
SUSPENSIÓN PROVISIONAL QUE DEBE PREVALECER HASTA QUE SE 
RESUELVA SOBRE LA SUSPENSIÓN DEFINITIVA. CUARTO.- SE INSTRUYE A LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, PARA REMITA DE MANERA INMEDIATA LA 
DOCUMENTACIÓN QUE ACREDITE EL CUMPLIMIENTO DADO AL PUNTO DE 
ACUERDO TERCERO Y EL COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, AL 
JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE MORELOS, EN EL 
INCIDENTE DE SUSPENSIÓN DEL JUICIO DE AMPARO 1277/2022-II. QUINTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. VUELVO A PONER A CONSIDERACIÓN LA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN Y ES 
LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. CON SU PERMISO. NADA MÁS PARA CONTEXTUALIZAR QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO VERSA SOBRE EL CUMPLIMIENTO A UNA 
SUSPENSIÓN OTORGADA A LA ANTERIOR TITULAR DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA 
DE ESTE INSTITUTO Y SI BIEN ES CIERTO HEMOS REALIZADO LAS ACCIONES 
NECESARIAS PARA QUE EL PODER EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO, 
PROVEAN A ESTE INSTITUTO DE LOS RECURSOS PARA PODER 
CUMPLIMENTAR EL DECRETO PENSIONADO RESPECTIVO, TAMBIÉN LO ES 
QUE EN RAZÓN DEL MONTO QUE AHORA SE PRETENDE AJUSTAR, ESTO NOS 
PERMITE REALIZAR LOS AJUSTES NECESARIOS PARA ESTAR EN POSIBILIDAD 
DE CUMPLIR LA DETERMINACIÓN TOMADA POR EL JUZGADO SEGUNDO DE 
DISTRITO. POR LO ANTERIOR, ME PERMITO HACER ALGUNA SUGERENCIAS Y 
PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y EL CONSEJERO LO 
SIGUIENTE: SI BIEN EN UN PRIMER MOMENTO HABÍA SIDO CONSIDERADO 
REALIZAR LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON LA PARTIDA 4416, 
RELACIONADA CON AYUDAS SOCIALES A PERSONAS, AL SER RECURSO QUE 
TIENE RELACIÓN CON EL DESARROLLO DE LA CONSULTA INDÍGENA QUE 
TENEMOS EN MARCHA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE ESTA CUENTA DE 
ORIGEN SEA LA CORRESPONDIENTE A LA 3,311, DE CONFORMIDAD AL 
CLASIFICADOR POR OBJETO DEL GASTO, DE MANERA QUE TAMBIÉN EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA TIENEN QUE REALIZARSE LOS AJUSTES POR CUANTO 
A LA REDACCIÓN Y SUPRIMIR LA PARTE DE QUE LOS RECURSOS PROVIENEN 
DE LA PARTIDA UTILIZADA EN LOS DIVERSOS GASTOS PARA LA CONSULTA EN 
MATERIA INDÍGENA. EN TAL VIRTUD, TENDRÍAN QUE SUPRIMIRSE TAMBIÉN 
LOS ANTECEDENTES QUE VAN DEL 9 AL 16 Y SE DEBERÍA DE AGREGAR EL 
OFICIO 365 EMITIDO POR LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO DE MORELOS, RECIBIDO ANTE ESTE INSTITUTO EL DÍA 8 DE JULIO DEL 
AÑO 2022, MEDIANTE EL CUAL SON PROPORCIONADOS LOS RECURSOS PARA 
LAS EROGACIONES POR CONCEPTO DEL PROCESO DE LIQUIDACIÓN A 
PARTIDOS POLÍTICOS; EL ACUERDO 159 DE LA PRESENTE ANUALIDAD, 
MEDIANTE EL CUAL FUE DISTRIBUIDO DICHO RECURSO DEL QUE AHORA 
TENEMOS QUE DISPONER UNA PARTE; EN EL ACTUAL ANTECEDENTE 21, 
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RESPECTO AL ACUERDO 185, EN EL QUE SOLICITAMOS A LOS PODERES 
EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, LAS GESTIONES NECESARIAS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO AL DECRETO DE PENSIÓN POR JUBILACIÓN DE LA EX 
TRABAJADORA Y AGREGAR LOS OFICIOS MEDIANTE LOS CUALES LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA REALIZÓ LAS NOTIFICACIONES RESPECTIVAS. DE 
IGUAL MANERA, EN EL APARTADO DE ANTECEDENTES, AGREGAR LA 
NOTIFICACIÓN RECIBIDA EL DÍA DE AYER, EN EL QUE EL JUEZ SEGUNDO DE 
DISTRITO DETERMINÓ OTORGAR LA SUSPENSIÓN DEFINITIVA A LA EX 
TRABAJADORA DEL IMPEPAC, ESTA PRECISIÓN DE IGUAL MANERA ES 
TRASCENDENTE PARA LA PARTE CONSIDERATIVA Y PUNTOS DE ACUERDO, 
PARA QUE SEAN REALIZADOS LOS AJUSTES A QUE HAYA LUGAR. ASIMISMO, 
AGREGAR UN ANTECEDENTE RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DE LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL DEL 13 DE SEPTIEMBRE DE ESTA 
ANUALIDAD, MEDIANTE EL OFICIO 1197, SIGNADO POR ESTA PRESIDENCIA. EN 
LA PÁGINA 26, SEGUNDO PÁRRAFO DE CONSIDERANDO 19, AGREGAR LA 
REFERENCIA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, EN CONCORDANCIA AL NUMERAL 102 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL QUE SE ENCUENTRA AGREGADO. EN EL CUERPO DEL ACUERDO, 
TAL COMO HE VENIDO SOLICITANDO CON ESTE TIPO DE ASUNTOS, POR 
FAVOR HACER REFERENCIA A LA EXISTENCIA DE DOS ANEXOS, QUE ES LA 
PARTE ESPECÍFICA DE LA TRANSFERENCIA Y EL PRESUPUESTO GLOBAL 
AJUSTADO. FINALMENTE, EN LA PARTE CONSIDERATIVA AGREGAR QUE LAS 
PRESENTES TRANSFERENCIAS SON REALIZADAS CON EL OBJETIVO DE 
CUBRIR EL PAGO MENSUAL CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE LA 
PENSIÓN POR JUBILACIÓN OBTENIDA A FAVOR DE LA EX TRABAJADORA DEL 
IMPEPAC. ESTO ES ASÍ, TODA VEZ QUE MEDIANTE EL ACUERDO 185 DE ESTE 
AÑO, HEMOS SOLICITADO PUNTUALMENTE A LOS PODERES EJECUTIVO Y 
LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES PARA PROVEER DE LOS RECURSOS 
PARA QUE ESTE ORGANISMO PÚBLICO SE ENCUENTRE LA POSIBILIDAD DE 
CUBRIR LA TOTALIDAD DEL DECRETO PENSIONATORIO, AUNADO A QUE NOS 
ENCONTRAMOS A LA ESPERA DE LO QUE EN SU CASO RESUELVA LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA, TAL COMO YA HA OCURRIDO EN DIVERSO ASUNTO, EN 
EL QUE ESE MÁXIMO TRIBUNAL LE HA DADO TODA LA RAZÓN A ESTE 
INSTITUTO. DE MANERA QUE HASTA EN TANTO LOS PODERES EJECUTIVO Y 
LEGISLATIVO REALICEN LOS ACTOS QUE EN DERECHO CORRESPONDEN, 
ESTE ORGANISMO SE ENCUENTRA EN LOS TRABAJOS PARA TRATAR DE 
GARANTIZAR QUE CADA MES PODAMOS REALIZAR LOS AJUSTES 
PRESUPUESTALES QUE NOS PERMITAN CUMPLIR CON LO ORDENADO POR EL 
JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO, DE MANERA QUE ESTAS PRECISIONES 
TAMBIÉN SON TRASCENDENTES PARA LOS PUNTOS DE ACUERDO DE ESTE 
PROYECTO. POR MÍ ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN TERCERA RONDA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SUMARME A TODAS SUS 
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OBSERVACIONES Y SOLAMENTE COMENTAR ALGUNAS DE FORMA: EN LA FOJA 
3 HAY UN CUADRO QUE SE INSERTA RELATIVO A MODIFICACIÓN DE PADRÓN 
ELECTORAL Y MONTO DE UMA. AHÍ HAY UNA DIFERENCIA DEL 5.86, QUE 
JUSTAMENTE ES UN TEMA QUE HEMOS TOCADO MUCHO RESPECTO DEL UMA 
DEL 2019 Y EL ACTUAL DEL 2022, PARA QUE SE PUDIERA INCORPORAR ESTA 
DIFERENCIA DEL 5.86 AL CUADRO. EN LA FOJA 4, DONDE HABLAMOS DEL 
CONGRESO LOCAL Y GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, SE SUGIERE 
PONER EN MAYÚSCULAS CADA UNA DE LAS PALABRAS CON LA LETRA QUE 
INICIA. EN LA FOJA NÚMERO 8, PONEMOS QUE HAY UN ACUERDO DE 26 DE 
ABRIL DE 2026. SEGURAMENTE AHÍ HUBO UN ERROR PARA CORREGIR QUE 
DIGA 2022. EN LA HOJA NÚMERO 12, YA ESCUCHÉ COMO UNA DE SUS 
OBSERVACIONES QUE SE AÑADAN LOS OFICIOS DE SECRETARÍA, PERO 
TAMBIÉN SUGIERO QUE SE PUEDA MODIFICAR TAMBIÉN ESE PÁRRAFO Y NO 
SEÑALAR QUE ESTAMOS HACIENDO LOS TRÁMITES CONDUCENTES PARA 
HACERLE DE CONOCIMIENTO, AGREGAR LOS OFICIOS QUE YA SEÑALA LA 
PRESIDENTA QUE SOLICITA QUE SE INCORPOREN. Y TAMBIÉN SEÑALAR QUE 
EL ACUERDO SE PUBLICÓ DESDE EL 12 DE OCTUBRE DEL 2022 Y JUSTAMENTE 
ES EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/185/2022. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CON 
USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. ASÍ QUE 
SOMETO A LA APROBACIÓN DE ESTE ACUERDO A LAS CONSEJERAS Y AL 
CONSEJERO, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALES Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE 
CONSEJO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DEL 
2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, ASÍ COMO LAS QUE 
REALIZA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL NUMERAL 5.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE 
DETERMINA EL INCUMPLIMIENTO AL REQUERIMIENTO FORMULADO 
MEDIANTE EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/163/2022, POR PARTE DE LOS 
DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES DEL OTRORA 
PARTIDO APOYO SOCIAL. ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/202/2022. Y LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES:  
PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE DECLARA EL 
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INCUMPLIMIENTO DEL REQUERIMIENTO FORMULADO MEDIANTE EL PUNTO 
SEGUNDO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/163/2022, POR PARTE DE LOS 
DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y REPRESENTANTES DEL OTRORA PARTIDO 
POLÍTICO “APOYO SOCIAL”. TERCERO.- SE HACE EFECTIVO EL 
APERCIBIMIENTO REALIZADO EN EL PUNTO SEGUNDO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/163/2022, POR EL CUAL SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE A TRAVÉS DEL ÁREA 
RESPECTIVA PROCEDA DAR INICIO AL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR OFICIOSO, EN CONTRA DEL… A LOS DIRIGENTES, 
ADMINISTRADORES Y REPRESENTANTES DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO 
“APOYO SOCIAL”, POR LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO.- SE REQUIERE DE NUEVA CUENTA A LOS DIRIGENTES, 
ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES DEL EXTINTO PARTIDO APOYO 
SOCIAL, PARA QUE EN UN PLAZO DE TRES DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR 
DEL DÍA HÁBIL SIGUIENTE A QUE SE LES NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO, 
PARA QUE REMITA AL INTERVENTOR Y LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO 
POLÍTICO “APOYO SOCIAL”, LA TOTALIDAD DE LA INFORMACIÓN SOLICITADA 
MEDIANTE LOS ESCRITOS DE FECHAS DIECIOCHO DE JULIO DE DOS MIL 
VEINTIDÓS Y RECIBIDO POR ESTE INSTITUTO ELECTORAL LOCAL EL 
DIECINUEVE DEL MISMO MES Y AÑO, Y EL SIMILAR VEINTITRÉS DE AGOSTO 
DEL AÑO EN CURSO, TODOS SIGNADOS POR EL C. P. C. Y L. D. VÍCTOR HUGO 
BARRANCO DIRZO, OTRORA LIQUIDADOR. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, 
PEDIRÍA SU AUTORIZACIÓN PARA DAR LECTURA A DOS PUNTOS RESO… TRES 
PUNTOS RESOLUTIVOS QUE HICIERON FALTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “QUINTO. REMÍTASE COPIA CERTIFICADA 
A LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES DEL EXTINTO 
PARTIDO APOYO SOCIAL, DE LOS ESCRITOS DE FECHAS 18 DE JULIO DE 2022 
Y RECIBIDOS POR ESTE INSTITUTO ELECTORAL LOCAL EL 19 DEL MISMO MES 
Y AÑO, Y EL SIMILAR 23 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, AMBOS SIGNADOS 
POR EL CONTADOR PÚBLICO CERTIFICADO Y LICENCIADO EN DERECHO 
VÍCTOR HUGO BARRANCO DIRZO, EN SU CALIDAD DE INTERVENTOR DEL 
OTRORA PARTIDO POLÍTICO APOYO SOCIAL. SEXTO.- DESE VISTA A LA 
FISCALÍA DE DELITOS ELECTORALES CON COPIAS CERTIFICADA DEL 
PRESENTE ACUERDO Y CON LA DOCUMENTACIÓN MATERIA DEL MISMO, EN LA 
CARPETA DE INVESTIGACIÓN INICIADA CON MOTIVO DE LA VISTA ORDENADA 
MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/163/2022, PARA QUE DETERMINE LO 
QUE A DERECHO CORRESPONDA EN TÉRMINOS EXPUESTOS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. SÉPTIMO.- DESE VISTA A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN Y 
A LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, AMBAS DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, PARA QUE DETERMINEN LO QUE A DERECHO PROCEDA EN LOS 
TÉRMINOS EXPUESTOS EN EL PRESENTE ACUERDO. OCTAVO.- NOTIFÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO A LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O 
REPRESENTANTES DEL EXTINTO PARTIDO APOYO SOCIAL Y AL INTERVENTOR 
Y LIQUIDADOR RESPONSABLE DEL CONTROL Y VIGILANCIA DEL USO Y 
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DESTINO DE LOS RECURSOS Y BIENES DEL MULTICITADO PARTIDO POLÍTICO 
EN PROCESO DE LIQUIDACIÓN, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. 
NOVENO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, VOLVEMOS A ABRIR LA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE PARA 
COMENTAR QUE COMO LO SEÑALÉ EN EL ORDEN DEL DÍA, ESTOS ACUERDOS 
ASÍ SALIERON DE COMISIÓN, POR LO TANTO NO PUDIERON MODIFICARSE 
SINO HASTA EL DÍA DE HOY A TRAVÉS DE ESTE PLENO DEL CONSEJO, POR LO 
CUAL SUGERIRÍA DE INICIO QUE SE PUDIERAN AÑADIR LOS SIGUIENTES 
ANTECEDENTES: EL ESCRITO DE RENUNCIA DEL CONTADOR VÍCTOR HUGO 
BARRANCO DIRZO, LA CUAL FUE PRESENTADA EL 6 DE OCTUBRE DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD. ASIMISMO, PODER AGREGAR EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/199/2022, QUE FUE APROBADO JUSTAMENTE EL LUNES 7 DE 
NOVIEMBRE DE 2022, EN EL CUAL SE HACE LA SUSTITUCIÓN Y EL ACTUAL 
LIQUIDADOR DE ESE PARTIDO ES MIGUEL, EL CONTADOR PÚBLICO 
CERTIFICADO MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA. EN ESE SENTIDO, NADA MÁS 
VERIFICAR QUE EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN EL MOMENTO EN EL QUE 
SE LE ESTÁ ORDENANDO NOTIFICAR A LIQUIDADOR, SEA EL ACTUAL Y 
CUANDO HACEMOS REFERENCIA EN ALGÚN PUNTO RESOLUTIVO DEL 
CONTADOR VÍCTOR HUGO BARRANCO DIRZO, PODAMOS SEÑALAR “OTRORA 
LIQUIDADOR”. Y ME PERMITO SEÑALAR ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA: EN 
LA FOJA 62, EL PARTIDO, DONDE DICE “PARTIDO APOYO SOCIAL”, ESTÁ… 
FALTA UNA “L” EN SOCIAL. EN LA FOJA 62, 62 PÁRRAFO 4, DICE: “POR EL CUAL 
SE PROPONE INSTRUIR A LA INSTRUYA”, POR LO CUAL SUGIERO QUE SE 
PUEDA CORREGIR ESTE TEXTO. Y SE SUGIERE HOMOLOGAR EL TEXTO DEL 
PROYECTO, EN EL SENTIDO DE QUE EN DIVERSAS OCASIONES SE REFIERE AL 
CONTADOR VÍCTOR HUGO BARRANCO DIRZO, COMO INTERVENTOR Y EN 
OTRAS COMO LIQUIDADOR, SIENDO LO CORRECTO QUE EN ESTA ETAPA 
ÚNICAMENTE SERÍA COMO LIQUIDADOR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
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ASENTADO EN EL NUMERAL 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
TODAS LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PROYECTO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 5 DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, SIENDO LAS 16 HORAS CON 46 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
EL NUMERAL 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE 
A LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES DEL OTRORA 
PARTIDO APOYO SOCIAL, QUE HAGAN ENTREGA FÍSICA DE LOS BIENES 
MUEBLES REFERIDOS EN EL ESCRITO DE OCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTIDÓS, SIGNADO POR EL C. P. C. Y L. D. VÍCTOR HUGO BARRANCO DIRZO, 
OTRORA LIQUIDADOR. ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO SE 
ENCUENTRA IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/203/2022. Y PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE DA 
RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO POR EL C P. C. Y L. D. VÍCTOR HUGO 
BARRANCO DIRZO, DE FECHA OCHO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, DE 
CONFORMIDAD CON EL APARTADO DE CONSIDERANDOS DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO.- SE REQUIERE A LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES 
Y/O REPRESENTANTES, DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL, PARA QUE EN 
UN PLAZO DE TRES DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA HÁBIL 
SIGUIENTE A QUE SE LES NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO, HAGAN 
ENTREGA FÍSICA, PERSONAL Y DIRECTA AL INTERVENTOR Y LIQUIDADOR 
RESPONSABLE DE FINANZAS DEL INSTITUTO POLÍTICO ANTES REFERIDO, DE 
LOS BIENES MUEBLES QUE LE FUERON SOLICITADOS MEDIANTE ESCRITO DE 
FECHA OCHO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, APERCIBIDOS QUE EN 
CASO DE NO HACERLO DENTRO DEL PLAZO CONCEDIDO PARA TAL EFECTO, 
SE INICIARÁ DE MANERA OFICIOSA, UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR EN SU CONTRA, DE CONFORMIDAD CON EL APARTADO DE 
CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- DESE VISTA A LA 
FISCALÍA DE DELITOS ELECTORALES, ASÍ COMO A LA UNIDAD TÉCNICA DE 
FISCALIZACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, CON COPIA 
CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO Y CON LA DOCUMENTACIÓN MATERIA 
DEL MISMO, EN LOS TÉRMINOS EXPUESTOS EN EL PRESENTE ACUERDO. 
QUINTO.- NOTIFÍQUESE A LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O 
REPRESENTANTES, DEL OTRORA PARTIDO APOYO SOCIAL Y AL INTERVENTOR 
Y LIQUIDADOR RESPONSABLE DE FINANZAS DEL INSTITUTO POLÍTICO ANTES 
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REFERIDO. SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO, EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN TERCERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA CASALEZ POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO, ÚNICAMENTE PARA REITERAR LOS 
ANTECEDENTES DEL ANTERIOR ACUERDO, PARA QUE SEA AGREGADA LA 
RENUNCIA DEL CONTADOR VÍCTOR HUGO BARRANCO, EL ACUERDO 
IMPEPAC/199/2022, EN DONDE JUSTAMENTE SUSTITUIMOS A LIQUIDADOR Y 
ESTO OBVIAMENTE IMPACTARÍA EN LOS PUNTOS DE ACUERDO. EN EL 
SEGUNDO SE SUGIERE QUE DESPUÉS DEL NOMBRE DEL CONTADOR VÍCTOR 
HUGO BARRANCO, DIGAMOS “OTRORA LIQUIDADOR”. Y TANTO EN EL PUNTO 
DE ACUERDO TERCERO COMO QUINTO, DE LA LECTURA SE ADVIERTE: “Y AL 
INTERVENTOR Y LIQUIDADOR RESPONSABLES DE FINANZAS”, POR LO CUAL 
SUGIERO QUE SE PUEDA ÚNICAMENTE SEÑALAR: “Y A LIQUIDADOR DEL 
INSTITUTO POLÍTICO ANTE REFERIDO”, EN EL ENTENDIDO QUE ACTUALMENTE 
ES EL CONTADOR MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA Y PODEMOS SEÑALAR SI 
ES QUE LO QUE QUEREMOS DECIR EN ESTE PUNTO QUE TAMBIÉN SE LE 
NOTIFIQUE AL RESPONSABLE DE FINANZAS DEL INSTITUTO POLÍTICO, ESTO 
ÚNICAMENTE SE PUEDA SEÑALAR PERO SEPARÁNDOLO, PORQUE PARECIERA 
DE LA LECTURA QUE ES AL LIQUIDADOR RESPONSABLE DE FINANZAS. POR LO 
CUAL SON DOS FIGURAS DISTINTAS, UNA ES EL LIQUIDADOR Y OTRO ES EL 
RESPONSABLE DE FINANZAS DEL PARTIDO. ÚNICAMENTE PARA PODER 
HACER EN LA REDACCIÓN ESTA DISTINCIÓN, TANTO EN EL PUNTO DE 
ACUERDO TERCERO, COMO EN EL QUINTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA CASALEZ. CON USTED 
TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDOS 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
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UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 
DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 7 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA. CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR 
EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL REQUERIMIENTO EFECTUADO 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/175/2022, RESPECTO AL CAMBIO DE 
DOMICILIO DEL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA. INFORMO QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDOS SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/204/2022. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE TIENE 
POR CUMPLIMENTADO AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/175/2022. TERCERO.- SE APRUEBA EL DOMICILIO DEL 
PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, UBICADO EN AVENIDA PASEO DEL 
CONQUISTADOR NÚMERO 62, DESPACHO 4 PB, COLONIA MARAVILLAS, 
CÓDIGO POSTAL 62230, CUERNAVACA, MORELOS. CUARTO.- SE INSTRUYE A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DÉ VISTA CON EL PRESENTE ACUERDO A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, PARA QUE EN TÉRMINOS DEL NUMERAL 25 
INCISO G) Y I) DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS Y CUADRAGÉSIMO 
SEXTO DE LOS LINEAMIENTOS PARA LLEVAR A CABO LA REVISIÓN DE 
DOCUMENTOS BÁSICOS, REGLAMENTOS INTERNOS DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, REGISTRO DE INTEGRANTES DE ÓRGANOS DIRECTIVOS Y CAMBIO 
DE DOMICILIO, ASÍ COMO RESPECTO AL REGISTRO Y ACREDITACIÓN DE 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES, PARA EFECTO DE QUE SE REALICE EL REGISTRO DEL 
NUEVO DOMICILIO DEL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA. QUINTO.- SE 
REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, PARA QUE EN EL 
PLAZO DE 30 DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE DE LA 
NOTIFICACIÓN, BAJO SU LIBRE DETERMINACIÓN Y SIN QUE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL INTERVENGA EN LA VIDA INTERNA DEL MISMO, REALICE LAS 
MODIFICACIONES CORRESPONDIENTES A SUS ESTATUTOS, A EFECTO DE 
QUE DETERMINE EL PROCEDIMIENTO PARA LA MODIFICACIÓN DE SU 
DOMICILIO SOCIAL. SEXTO.- SE REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS 
PROGRESA, PARA QUE EN EL PLAZO DE 30 DÍAS HÁBILES CONTADAS A PARTIR 
DEL DÍA SIGUIENTE DE LA NOTIFICACIÓN, REALICE LA MODIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE A SU ARTÍCULO 5 DE SUS ESTATUTOS. SÉPTIMO.- SE 
REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, PARA QUE EN EL 
PLAZO DE 30 DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE DE LA 
NOTIFICACIÓN, REALICE LA MODIFICACIÓN CORRESPONDIENTE A SUS 
ESTATUTOS, RESPECTO A LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA LA 
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CELEBRACIÓN DE LAS ASAMBLEAS DE SUS ÓRGANOS DIRECTIVOS 
CORRESPONDIENTES, LAS CUALES DEBERÁN CONTEMPLAR AL MENOS DOS 
MEDIOS DE DIFUSIÓN QUE SEAN COMPROBABLES. OCTAVO.- SE REQUIERE AL 
PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, PARA QUE EN EL PLAZO DE 30 DÍAS 
HÁBILES CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE DE LA NOTIFICACIÓN, 
REALICE LA MODIFICACIÓN CORRESPONDIENTE A SUS ESTATUTOS, 
RESPECTO A LOS REQUISITOS QUE DEBE CUMPLIR LA CONVOCATORIA PARA 
LA CELEBRACIÓN DE LAS ASAMBLEAS DE SUS ÓRGANOS DIRECTIVOS 
CORRESPONDIENTES. NOVENO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL AL 
PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, CONFORME A DERECHO 
CORRESPONDA. DÉCIMO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ CONSEJERA 
Y USTED PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ÚNICAMENTE UNOS DETALLES DE FORMA: PEDIRÍA QUE SE 
REVISARA EL ACENTO EN LA PALABRA “SECRETARÍA”, “SECRETARÍA 
EJECUTIVA”, TODA VEZ QUE EN DIFERENTES PARTES DE EL ACUERDO, SE 
TIENE CONTEMPLADO SIN ACENTO, ENTRE ELLOS EL RESOLUTIVO NÚMERO 
CUATRO. ASIMISMO, EN EL RESOLUTIVO NÚMERO NOVENO, SE ENCUENTRA 
REPETIDA LA PALABRA “AL”, REFIERE: “NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO 
AL AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA”. ELIMINAR UNA DE LAS 
PALABRAS REPETIDAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. DE HECHO MI INTERVENCIÓN TAMBIÉN IBA A SER PARA 
ALGUNAS OBSERVACIONES ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE DE FORMA. Y NADA 
MÁS, ADEMÁS DE LAS, DE LAS QUE ACABA USTED DE MENCIONAR, MISMAS 
QUE YO HAGO PROPIAS. REVISAR EN EL ACUERDO NÚMERO CUARTO, EN EL 
TERCER RENGLÓN, DONDE MENCIONAN LOS INCISOS G) Y L), USTEDES USTED 
MENCIONÓ G) Y I). ENTONCES NADA MÁS POR CERTEZA QUE REVISEN ESOS, 
ESOS INCISOS. BIEN, PUES AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN 
CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES DEL SECRETARIO EJECUTIVO QUE YO… 
QUE HICE PROPIAS. ASIMISMO, LA MENCIONADA POR MÍ. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
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EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 7 DEL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 58 
MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LAS 
CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, ASÍ COMO LAS QUE REALIZA LA CONSEJERA PRESIDENTA DE 
MANERA PERSONAL. POR OTRA PARTE CONSEJERA PRESIDENTA, Y TODA 
VEZ QUE LAS OBSERVACIONES FUERON MÍNIMAS Y DE FORMA, 
APROVECHANDO LA PRESENCIA DE LA LICENCIADA ELENA ÁVILA ANZURES EN 
LA PRESENTE SESIÓN, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA 
Y EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 355 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, SE REALIZARÍA LA NOTIFICACIÓN EN ESTE 
ACTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO. Y POR FAVOR 
CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE CORRESPONDE EL SIGUIENTE… AL PUNTO NÚMERO 8 Y ES 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS MATERIALES QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, A UTILIZAR DURANTE LA FASE INFORMATIVA DE LA 
CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS 
INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ 
COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE 
ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, 
MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTOS MATERIALES, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA 
RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN, ES DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA 
AGRADECER LAS OBSERVACIONES QUE SE ATENDIERON EN LA COMISIÓN 
QUE TUVIMOS ESTA MAÑANA. Y COMENTAR QUE EN MI MANIFESTACIÓN ME 
CONFUNDÍ, EN LUGAR DE DECIR CUAUTLA CON 12 COMUNIDADES, ESTOY 
HABLANDO DE LA INFOGRAFÍA, DIJE ATLATLAHUCAN. SIN EMBARGO, AÚN ASÍ 
LO CORRIGIERON CORRECTAMENTE. Y BUENO, AGRADECER DE VERDAD A 
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TODO EL EQUIPO QUE INTERVINO, PORQUE TODO ESTE MATERIAL SE RESUME 
EN LONAS, GUIONES DE PERIFONEO, INFOGRAFÍAS, DÍPTICOS, HISTORIETA, 
PERO CRÉANNOS QUE NOS LLEVÓ LARGAS HORAS DE DIÁLOGO Y DE 
REUNIONES PARA, PREVIO A PRESENTAR EN COMISIÓN Y EN PLENO, 
PONERLOS DE INICIO A CONSIDERACIÓN DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS 
TANTO DE TETELCINGO, COMO DE LOS MUNICIPIOS ALEDAÑOS, CUAUTLA, 
AYALA, YECAPIXTLA… CUAUTLA, AYALA, YECAPIXTLA Y YAUTEPEC, PORQUE 
PUES DE INICIO ESTAMOS PARTIENDO DE QUE ESTA CONSULTA DEBE SER 
INFORMADA Y SOBRE TODO CULTURALMENTE ADECUADA. DE MI PARTE ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y SINCERAMENTE UNA FELICITACIÓN POR LA COORDINACIÓN QUE 
HA LLEVADO HASTA ESTE MOMENTO DESDE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
INDÍGENAS Y PUES TODO EL TRABAJO QUE SE HA LLEVADO A CABO DESDE EL 
ÁREA OPERATIVA Y TAMBIÉN CON LA GENTE DE TETELCINGO. BUENO, CREO 
QUE NO ME VOY A CANSAR DE FELICITARLOS. HA SIDO UN TRABAJO MUY 
EXTENUANTE, PERO HA SIDO MUY BONITO, MUY INTERESANTE, PORQUE HA 
SIDO UN PROCESO DE APRENDIZAJE QUE NO HA CONCLUIDO AÚN. ENTONCES 
MUCHAS FELICIDADES CONSEJERA. CON USTED TERMINAMOS LAS TRES 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN. POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR 
PRESENTADOS LOS MATERIALES ASENTADOS EN EL NUMERAL 8 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. 
ME PERMITO INFORMAR QUE LOS MATERIALES SEÑALADOS EN EL PUNTO 
NÚMERO 8 DEL ORDEN DEL DÍA SE TIENEN POR PRESENTADOS SIENDO LAS 
17 HORAS CON 02 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DE 2022. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE AL NUMERAL 9, CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PUES UNA VEZ AGOTADOS 
TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y DEL DÍA, Y SIENDO LAS 17 HORAS 
CON TRES MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, SE 
DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS LOS 
PRESENTES Y GRACIAS POR SU APOYO. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE. 
NOS VEMOS MAÑANA EN LA FIRMA DE LOS CONVENIOS. HASTA LUEGO. BYE”.- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 

 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

  
 
 
 
  



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 22 de 22 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE NOVIEMBRE DEL 2022 

ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS CON 10 
MINUTOS DEL DÍA 09 DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, HAGO 
CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE  
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
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Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 09 de Noviembre de 2022, a las 

16:00 hrs. 

 

CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN INSTITUCIONAL QUE CELEBRAN POR UNA PARTE, EL ORGANISMO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO 

DENOMINADO INSTITUTO DE LA MUJER PARA EL ESTADO DE MORELOS, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU PRESIDENTA, LA MAESTRA EN DERECHO 
GUADALUPE ISELA CHÁVEZ CARDOSO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁ COMO "EL INSTITUTO"; Y POR OTRA PARTE EL ORGANISMO 
CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO EN 
ESTE ACTO POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, ASÍ COMO POR LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA 
ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA, ASISTIDAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, A QUIENES EN LO 
SUCESIVO SE DENOMINARÁN COMO "EL IMPEPAC"; Y CUANDO "EL INSTITUTO" Y "EL IMPEPAC" ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA, SE LES DENOMINARÁ COMO 
"LAS PARTES". EL CONVENIO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 24 MINUTOS 
DEL DÍA 9 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 
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CONVENIO ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO "EL IMPEPAC", REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA 
PRESIDENTA, ASÍ COMO POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS Y EL MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; Y POR LA OTRA, EL ORGANISMO 
CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO DE LA MUJER PARA EL ESTADO DE MORELOS, EN LO SUCESIVO "EL INSTITUTO", REPRESENTADO 
EN ESTE ACTO POR SU PRESIDENTA, LA MAESTRA EN DERECHO GUADALUPE ISELA CHÁVEZ CARDOSO; Y QUE ACTUANDO EN CONJUNTO SE LES 
DENOMINARÁ COMO "LAS PARTES". EL CONVENIO ESPECÍFICO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 
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IMPEPAC/CEE/201/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, ASÍ COMO LAS QUE REALIZA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-201-S-E-U-09-11-22.pdf 
 
 

IMPEPAC/CEE/202/2022. EL PROYECTO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 

UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, SIENDO LAS 16 HORAS CON 46 MINUTOS DEL DÍA 
MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-202-S-E-U-09-11-22.pdf 
 
 

IMPEPAC/CEE/203/2022. EL PROYECTO DE ACUERDOS SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-203-S-E-U-09-11-22.pdf 
 
 

IMPEPAC/CEE/204/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 58 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, ASÍ COMO LAS QUE 
REALIZA LA CONSEJERA PRESIDENTA DE MANERA PERSONAL. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-204-S-E-U-09-11-22.pdf 
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-201-S-E-U-09-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-201-S-E-U-09-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-202-S-E-U-09-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-202-S-E-U-09-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-203-S-E-U-09-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-203-S-E-U-09-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-204-S-E-U-09-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-204-S-E-U-09-11-22.pdf
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MATERIALES. MATERIALES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 

DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, A UTILIZAR 
DURANTE LA FASE INFORMATIVA DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES 
Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. LOS MATERIALES SEÑALADOS EN 
EL PUNTO NÚMERO 8 DEL ORDEN DEL DÍA SE TIENEN POR PRESENTADOS SIENDO LAS 17 HORAS CON 02 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE 
DE 2022. 
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